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บริษัท วิทยุการบินแห่งประเทศไทย จำกัด
รายละเอียดความต้องการและคุณสมบัติทางเทคนิคเครื่องปรับอากาศ
แบบแยกส่วน (SPLIT  TYPE)ขนาด ๑๗๐๐๐ BTU,/HR. จำนวน ๒๖ ชุด

        บริษัท วิทยุการบินแห่งประเทศไทย จำกัด มีความประสงค์จะจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกส่วน
(SPLIT TYPE) แบบติดผนัง ขนาดไม่ต่ำกว่า ๑๗๐๐๐ BTU, /HR. ที่ ศูนย์ควบคุมการบินเชียงใหม่
(บ้านพักรับรอง กาแล ๖ ชุด บ้านพักรับรอง พาฝัน ๒๐ ชุด ) 
	รายละเอียดที่บริษัทฯต้องการ
	รายละเอียดของผู้เสนอราคา

	๑.ความต้องการ
 มีความประสงค์จะจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน ( SPLIT TYPE )  แบบติดผนัง ขนาดไม่ต่ำกว่า ๑๗๐๐๐ BTU,/HR จำนวน ๒๖ ชุด ติดตั้งใช้งานที่
  ศูนย์ควบคุมการบินเชียงใหม่
(บ้านพักรับรอง กาแล ๖ ชุด บ้านพักรับรอง พาฝัน ๒๐ ชุด )
รายละเอียดและคุณสมบัติทางเทคนิค
๑.๑ CONDENSING UNIT 
๑.๑.๑ การระบายความร้อนด้านข้าง
๑.๑.๒ โครงสร้างตัวถังทำด้วยเหล็กกล้าอย่างหนาชุบสังกะสี ( GALVANIZE ) พ่นสีโพลีเอสเตอร์ป้องกันการเกิดสนิมตัวโครงจะต้องมั่นคงแข็งแรงไม่สั่นสะเทือนหรือเกิดเสียงดังเมื่อใช้งาน  

๑.๑.๓ คอมเพรสเซอร์ ( COMPRESSOR ) เป็นแบบมอเตอร์หุ้มปิด (HERMETIC) ชนิด ROTARY TYPEหรือชนิด SCROLL มีขนาดไม่ต่ำกว่า ๑๗๐๐๐  BTU.,/HR. ระบบไฟฟ้า 220 V. 50 Hz.  1 PH ระบายความร้อนด้วยสารทำความเย็นR22หรือ R32 มีOVERLOAD PROTECTION

๑.๑.๔ พัดลมระบายความร้อนเป็นแบบใบพัดแฉก  
 ( PROPELLER ) ได้รับการถ่วงสมดุลมาเรียบร้อยขับเคลื่อนโดยตรงจากมอเตอร์ 
    มีตะแกรงโปร่งเพื่อป้องกันอุบัติเหตุ
๑.๑.๕ คอยล์ร้อนของ CONDENSING UNIT เป็นท่อทองแดงแบบ INNER GROOVE ที่ถูกอัดให้เข้ากับครีบอะลูมิเนียม ซึ่งจะต้องเรียงเป็นระเบียบ ร้อยยึดแน่นกับท่อทองแดง ผ่านการทดสอบรอยรั่วและ การขจัดความชื้นมาจากโรงงานผลิต
	

	รายละเอียดที่บริษัทฯต้องการ
	รายละเอียดของผู้เสนอราคา

	๑.๑.๖ มอเตอร์พัดลมเป็นแบบหุ้มปิดมิดชิด มี
      อุปกรณ์ป้องกัน เมื่อเกิดความดันสูงเกิน  
      เกณฑ์มีระบบรองลื่นแบบตลับลูกปืน หรือ         แบบปลอกที่มีการหล่อลื่นตลอดอายุการ
      ใช้งาน
๑.๑.๗ ค่าประสิทธิภาพความเย็น
 ( ENERGY EFFICIENCY RATIO : EER ) ไม่ต่ำกว่า   

      ๑๒
๑.๑.๘  ประสิทธิภาพการทำงานที่ AMBIENT

TEMPERATURE ไม่ต่ำกว่า 35oC

๑.๒  FAN COIL UNIT

๑.๒.๑ ส่วนโครงภายนอกเป็นแบบที่ตกแต่งสำเร็จ ทำด้วยแผ่นเหล็ก ที่ผ่านกระบวนการเคลือบและอบสีภายในบริเวณที่จำเป็นให้บุด้วยฉนวนยาง หรือวัสดุเทียบเท่า มีถาดน้ำทิ้งที่หุ้มด้วยฉนวน ในการใช้งานปกติจะต้องไม่เกิดหยดน้ำเกาะภายนอกตัวโครง
๑.๒.๓  คอยล์เย็น ( EVAPORATION COIL ) เป็นท่อทองแดงแบบ INNER GROOVE ที่ถูกอัด   ให้เข้ากับครีบอะลูมิเนียมซึ่งจะต้องเป็นระเบียบเรียบร้อยยึดแน่นกับท่อทองแดง ผ่านการทดสอบรอยรั่วจาก โรงงานผลิต
๑.๒.๓   เป็นแบบติดผนัง
๑.๒.๔ พัดลมส่งลมเย็น เป็นพัดลมแบบหอยโข่ง
( CENTRIFUGAL TURBO FAN ) หรือแบบใบพัดยาว(CROSS FLOW FAN )ที่ขับเคลื่อนโดยตรงด้วยมอเตอร์ ซึ่งสามารถปรับความเร็วได้ไม่น้อยกว่า
๔ อัตรา สวิงอัตโนมัติ ขึ้น-ลง
๑.๒.๕ มอเตอร์พัดลม สามารถส่งลมเย็นได้ไม่ต่ำกว่า 500 CFM.

๑.๒.๖ อุปกรณ์จ่ายสารทำความเย็นแบบ
เอ็กซ์แพนชั่นวาล์ว หรือแคปปิลารีทิ้ว
๑.๒.๗ แผงกรองอากาศ เป็นแบบอะลูมิเนียมหนาไม่น้อยกว่า ๑/๒ นิ้วหรือใยสังเคราะห์หรือตาข่ายโพลีพรอบเพอลีนที่สามารถถอดล้างทำความสะอาดได้

	

	รายละเอียดที่บริษัทฯต้องการ
	รายละเอียดของผู้เสนอราคา

	๑.๓  อุปกรณ์ระบบไฟฟ้า
๑.๓.๑ สวิตช์ตัดตอนอัตโนมัติ(CIRCUIT BREAKER) ในตู้แผงสวิตช์เมนและสวิตช์ตัดตอนอัตโนมัติย่อยเป็นผลิตภัณฑ์ที่ผลิตตามมาตรฐาน มอก. NEC  IEC หรือเทียบเท่า
๑.๓.๒  สวิตช์ตัดตอนอัตโนมัติต้องมี 

INTERRUPTING CURRENT RATING ไม่น้อยกว่า 10 KA ที่ 415 V และสวิตช์อัตโนมัติย่อยต้องมี INTERRUPTING CURRENT RATINGไม่น้อยกว่า 4.5 KA ที่ 240 Vการติดตั้งเป็นแบบ PLUG-IN หรือ BOLT ON

๑.๓.๓ สายไฟฟ้าทั้งหมดให้ใช้สายทองแดงหุ้มฉนวนที่ได้รับอนุญาตแสดงเครื่องหมาย มอก.

๑.๓.๔ ชนิดของสายไฟฟ้าที่ใช้ดังนี้
-  สายไฟฟ้าเดินลอยให้ใช้ชนิด 300V 60 oC PVC [TYPE-B-GRD(VAF-G)]

-  สายไฟฟ้าร้อยท่อหรือในรางเดินสาย   หรือ ใน CABLE TRAY ให้ใช้ชนิด 750 V 70oC  PVC TYPE-A (THW)มีสายกราวด์
๑.๓.๕ ขนาดสายไฟฟ้าเมนเครื่องปรับอากาศ
  ขนาดสายไฟฟ้าจะต้องเป็นขนาดที่รับ
กระแสได้ไม่ต่ำกว่า 125% ของกระแสใช้งานเต็มที่  ( FULL LOAD ) และขนาดเล็กสุด ๔ ตร.มม.

๑.๓.๖ ขนาดสายไฟฟ้าสำหรับมอเตอร์ปรับ
ความเร็วพัดลม และTHERMOSTATให้ใช้สายไฟฟ้าขนาดไม่ต่ำกว่า ๑.๕ ตร.มม. สายไฟฟ้าคอนโทรลให้ใช้สายอ่อนชนิด 300V 70 oC ขนาดไม่เล็กกว่า ๑ ตร.มม.

๑.๓.๗ MAGNETIC CONTACTOR FOR 

COMPRESSOR WITH OVERLOAD ให้ใช้ผลิตภัณฑ์ตาม มาตรฐานของประเทศไทย สหรัฐอเมริกา ยุโรป ญี่ปุ่น ขนาดต้องไม่ต่ำ
กว่า 125% ของกระแสใช้งานเต็มกำลัง
๑.๓.๘  ควบคุมการทำงานด้วยรีโมทคอนโทรล แบบไร้สายและมีตัวเลขโชว์อุณหภูมิแบบดิจิตอล มี TIMER DELAY RELAYสามารถ AUTO RESTART 

	

	รายละเอียดที่บริษัทฯต้องการ
	รายละเอียดของผู้เสนอราคา

	๑.๔ อุปกรณ์ระบบน้ำยา
๑.๔.๑ ท่อสารทำความเย็น ให้ใช้ทองแดงอย่างอ่อน ( SOFT DRAWN )หรืออย่างแข็ง   

( HARD DRAWN ) แบบแอล ( TYPE L )หรือแบบเค ( TYPE K )ท่อสารทำความเย็นด้านก๊าซเย็น กลับ ( SUCTION- LINE )ให้หุ้มด้วย     FLEXIBLE CLOSED-CELL THERMAL INSULATION ชนิดไม่ลามไฟ ที่มีความหนาไม่น้อยกว่า ๓/๔ นิ้ว
หมายเหตุ
               -กรณี CONDENSING  UNIT  ทำการติดตั้ง    อยู่สูงกว่า FANCOIL  UNIT  ระหว่าง ๒.๕-๗.๕  เมตร  จะต้องติดตั้งท่อกักเก็บน้ำมันหล่อลื่น(OIL  TRAP) ชนิด P-TRAP ไว้ด้านล่างของท่อที่อยู่ในแนวดิ่งทุกระยะ4เมตร  แต่ถ้าระยะเกิน ๗.๕เมตร  จะต้องติดตั้ง 
              S-TRAP  เพิ่มเติมเข้าระบบ
               -กรณี FAN COIL UNIT  ทำการติดตั้งอยู่สูงกว่า CONDENSING  UNIT ระหว่าง
              ๒.๕-๗.๕  เมตร  จะต้องติดตั้งท่อกักเก็บน้ำมัน  ชนิด  INVERT-TRAP  ไว้ท่อทางออกของ  FANCOIL  UNIT  ในแนวดิ่งทุกๆ ระยะ ๔ เมตร
๒. การติดตั้ง
๒.๑   ท่อน้ำทิ้งขนาดไม่เล็กกว่า ๓/๔นิ้วเป็นท่อPVC ตาม มอก. ๑๗ ฉบับปัจจุบัน ส่วนที่อยู่ภายในอาคารที่ไม่อยู่ในบริเวณปรับอากาศให้หุ้มด้วย FLEXIBLE CLOSED-CELL THERMAL INSULATION ชนิดไม่ลามไฟที่มีความหนาไม่น้อยกว่า ๙.๕ มม. 
( ๓/๘ นิ้ว ) โดยท่อน้ำทิ้งสามารถทำการเปิดทำการแก้ไขท่ออุดตันได้สะดวก

	

	รายละเอียดที่บริษัทฯต้องการ
	รายละเอียดของผู้เสนอราคา

	๒.๒ ท่อสารทำความเย็นทั้งหมด ต้องติดตั้งอยู่บน อุปกรณ์รองรับ ( SUPPORT ,  HANGER ) โดยใช้ประกับเหล็กอาบสังกะสีหรืออะลูมิเนียมรับตัวท่อเข้ากับอุปกรณ์รองรับอย่างมั่นคงทุกระยะไม่เกิน 2.5 เมตรสำหรับท่อสารทำความเย็นเหลว ( LIQUID LINE ) ต้องมีวัสดุยางรองรับ โดยบริเวณจุดที่วางท่อ
บนจุดรองรับ ( SUPPORT )จะต้องมีท่อ PVC ผ่าครึ่งความยาวไม่น้อยกว่า ๐.๒ เมตร ประกบโดยรอบ
๒.๓  ชุด CONDENSING และชุด FANCOIL จะต้องออกจากโรงงานเดียวกันและมีใบรับรองมาตรฐานสินค้า
  ๒.๔ ติดตั้งรางครอบท่อสารทำความเย็น 
๒.๕  งานใดที่ไม่ได้กำหนด หากจำเป็นต้องทำเพื่อความเรียบร้อยและสมบูรณ์ของระบบปรับอากาศ ผู้รับจ้างจะต้องดำเนินการให้เรียบร้อยก่อนส่งมอบงานโดยไม่คิดค่าใช้จ่าย
๓. กำหนดส่งมอบงาน
กำหนดส่งมอบภายใน ๓๐ วันนับตั้งแต่วันที่สัญญามีผลบังคับใช้
๔. การรับประกัน   
๔.๑  รับประกันคอมเพรสเซอร์ ๕ ปี นับตั้งแต่ที่งานเสร็จพร้อมทั้งหมดและส่งมอบงาน
๔.๒ ในช่วงเวลารับประกัน ๑ ปี จะต้องมีการจัดส่งช่างเข้าตรวจสอบระบบการทำงานและทำงานซ่อมบำรุงตามมาตรฐานตามระยะเวลา ๓,๖,๙ และ ๑๒ เดือนตามลำดับ
	


หมายเหตุ
๑. ผู้เสนอราคา จะต้องแนบ CATALOG ต้นฉบับที่แสดงรายละเอียดของเครื่องปรับอากาศที่ นำเสนอ
๒. ผู้เสนอราคา ต้องเป็นตัวแทนภายในประเทศไทยที่ได้รับการแต่งตั้งให้เป็นผู้แทนจำหน่าย โดยมีใบแต่งตั้งรับรองจากบริษัทผู้ผลิตโดยตรง และมีศูนย์ซ่อมบริการในจังหวัดเชียงใหม่
๓. ผู้เสนอราคา จะต้องนำเสนอผลิตภัณฑ์ที่มีจำหน่ายมาแล้วไม่ต่ำกว่า ๓ ปีพร้อมหนังสือรับรองเพื่อ 
    ประกอบการพิจารณา
           ๔. สถานที่ติดตั้ง ติดตั้งเครื่องปรับอากาศศูนย์ควบคุมการบินเชียงใหม่ เลขที่ ๖๐ ถนน สนามบิน อำเภอ เมือง จังหวัด   เชียงใหม่ โทรศัพท์ ๐-๕๓๒๗-๐๖๒๔  ต่อ ๔๘๗๑-๓ , (คุณประเสริฐ  คำอ้วน)
              โทรศัพท์ ๐๘ ๙๔๓๕ ๕๘๒๙ 
